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1. ve 3. SORULARIN COZUMU |

Veriler:

Arabasi olanlar: Ayse, Burak, Ceren, Deniz, Emre ve Fatih
Arabanin renkleri:

- 3 mavi

- 2 kirmizi -1 yesil

Bilinenler:

. Burak ve Ceren'in arabalari ayni renktedir.

. Fatih'in ve Emre'nin arabalari farkli renktedir.

. Ayse'nin arabasi mavidir.

Verileri iki olasilikli olarak sema Uzerine yerlestirirsek:

l. olasilik
Mavi(3) Kirmizi(2) Yesil (1)
Ayse Mavi
Burak Mavi
Ceren Mavi
Deniz Yesil
Emre Kirmizi
Fatih Kirmizi

Burak ve Ceren'in arabalari ayni renkte olacagina gore bunu
mavi olarak alirsak geriye;

1 mavi, 2 kirmizi, 1 yesil araba kalir.

- Ayse'nin arabasinin mavi oldugu kesindir.

- Bu durumda geriye 2 kirmizi, 1 yesil araba kalir.

- Fatih ve Emre'nin arabalar farkli renkte olacag: icin bunlar
kirmizi ve yesil olur. Geriye 1 kirmizi araba kalir, o da Deniz' in

olur.
Il. olasihk
Mavi(3) Kirmizi(2) Yesil (1)
Ayse Mavi
Burak Kirmizi
Ceren Kirmizi
Deniz Mavi
Emre Mavi Yesil
Fatih

Burak ve Ceren'in arabalari ayni renkte olacagina gore bu kirmi-
zi olursa; geriye 3 mavi 1 de yesil araba kalir.

- Ayse'nin arabasi mavi olduguna gore 2 mavi 1 yesil araba
kalr.

- Fatih ve Emre'nin arabalari farkli olacagina gore bunlarda
mavi ve yesil olur.

- Bu durumda bir mavi de Deniz'e kalir.
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Her iki olasilikta da Deniz'in arabasi yesilolamaz.

Cevap: B

Tablodaki her iki dagilima gore Deniz ve Ceren'in arabalari farkli
renkte cikiyor.
Cevap: E

Deniz'in arabasi kirmizi olursa geriye, 3 mavi, 1 kirmizi, 1 de
yesil araba kalir. - Burak ve Ceren'in arabalari ayni renkte olaca-
gina gore bunlarin arabalari mavi olur. Geriye 1 mavi, 1 kirmizi,
1 de yesil araba kalir. Ayse'ninki mavi olduguna gore 1 kirmizi 1
yesil de Fatih ve Emre'nin olur.

Cevap: C

4. ve 6. SORULARIN COZUMU

Veriler:

- Sergiye her salondan giris yapilabilmektedir, ancak ¢ikis yalniz
P ve R salonlarindan yapilabilmektedir.

- Salonlar arasi gegcisler tek yonludur.

+ K salonundan yalniz L ve M salonlarina gegilebilmektedir.

+ L salonundan yalniz N salonuna, M salonundan yalniz R salo-
nuna gegilebilmektedir.

* N salonundan yalniz P salonuna, P salonundan ise yalniz M ve
R salonlarina gegcilebilmektedir.

Verileri sema uzerinde gosterirsek:




Butun salonlari gezmek isteyen bir ziyaret¢inin izleyecegi yol
K-L- M -P- M ve R olur.
Cevap: D

Sergiye L salonundan giren bir ziyaret¢i K salonunu ziyaret ede-
mez. Gunkl salonlar arasi gegisler tek yonludur.
Cevap: A

Sergiye N salonundan giren bir ziyaret¢i en az iki salonu ziyaret
edebilir.
Cevap: C

7.ve 10. SORULARIN COZUMU

Kisiler: Ali, Belma, Ceyda, Dilek, Erdal Faruk, Gamze, Hasan
Okul Bolumleri:lktisat, Isletme, Kamu

Yonetimi, Uluslararasi lligkiler

Bilinenler:

- Her bodlume ikiser kisi bagvurmustur.

- Belma, Uluslararasi iligkiler bolumune bagvurmustur.

- Ali ve Hasan farkli bolumlere bagvurmustur.

- Isletme bdlumune bagvuranlar bayandir.

Isletme bdlumine basvuranlar bayan olduguna gore; bayanlar
Belma, Ceyda, Dilek ve Gamze'dir. Belma'nin Uluslararasi llis-
kiler Bolumune girdigi kesindir. Ceyda ile Erdal da ayni bdlume
girecegi igin geriye kalan Gamze ve Dilek'in Isletme'ye girecegi
kesinlesir.

- Ceyda ve Erdal ayni bdlume girecegi icin bu lktisat veya Kamu
Yonetimi olabilir.

Ceyda ve Erdal'in lktisat'a girdigini varsayarsak soyle bir yerle-
sim tablosu olusur:

Kigiler Iktisat Isletme K.Yon. Uluslararasi

Ali Ali

Belma Belma

Ceyda Ceyda

Dilek Dilek

Erdal Erdal

Faruk Faruk

Gamze Gamze

Hasan

Hasan
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Ceyda ve Erdal'in Kamu Yodnetimine girdigini dustunursek soyle
bir yerlesim tablosu olusur:

Kisiler Iktisat Isletme K.Yon. Uluslararasi

Ali Ali

Belma Belma

Ceyda Ceyda

Dilek Dilek

Erdal Erdal

Faruk Faruk

Gamze Gamze

Hasan Hasan

7. Bu verilere gore Ali ve Gamze her sekilde farkli bolumde olur.

Cevap: E

8. Tablolara gore Ceyda Uluslararasi lligkiler bdlumune bagvurma-

migtir.

Cevap: B

9. Gamze'nin Isletme bdlumune girdigi kesin oldugu icin lktisat bo-

lumune bagvurmus olamaz.

Cevap: D

10. Tablolara gore Faruk Iktisat ve Kamu yonetimi bdlumlerine bags-

vurabilir.

Cevap: A
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